PECRQZY IRON

Mbl MPOM3BOAWNM BESONMACHOCTb

HONDA NC700XD, NC750XD €21
ID 1310212/1310217

N

10.
11.

12.
13.
14.
15.

[Topsaok coopku:
OO6paruTech B CrICIMAIN3NPOBAHHBII CEPBUC, HE IPONU3BOJUTE PabOTHI 110 YCTAaHOBKE KJIETKH CAMOCTOSITEIBHO!
JIy1s MOHTa’ka KIEeTKU CHUMHUTE HIDKHUH ITaCTUK MOTOLMKIIA.
BriBepHute opurnHanbHblii 6ont B Touke Ne3. [Tpukpyrute Yxo 009 bonrom M12,x1,25x90, npenBapurensHO
COPHUEHTHUPOBAB MOJIOKEeHHE YXa BBepx. He 3aTsaruBaiite 60T, 4TOOBI COXpaHUTH MOABUKHOCTH YXa.
BeiBepHuTe opurnHanbhbiid 60T B Touke Ned. [Ipukpyrure Yxo 009 boarom M12x1,25x80 uepe3 npocTaBouHyto
BTYNKY 22x12x15, mpenBapuTebHO COPHEHTHPOBAB MOJIOKEHHUE YXa BBepX. He 3atarusaiite 601T, 4TOOBI COXpaHUTh
MHOJBIKHOCTh YXa
YcTaHOBHUTE Ha paMy MOTOIMKIA KpeneskHsie KpormTeitasl B Toukax Nel i Ne2. Bo u3bexanne mOBpexIeHUS paMbl
HaKJICHTe pe3MHOBbIE IPOKJIAIKN U3 KOMIUIEKTa Kperexka. He 3aTsaruBaiite XoMyTbl YTOOBI COXPAHHUTH TTOJIBUKHOCTD
KpPOHILTEHHOB.
BrikpyTute opurnHanbHbIH 00T B Touke NoS.
IIpunoxure neBblid kapkac kiaeTku K ToukaM Nel, Ne3 u NeS5. HaxxuBute bontom M12x1,25x60 xapkac B Touke NeS5.
Hoxronure Yxo 009 B ToukeNe3 4to65I 3akpyTuTh O01T M10%40 M KpoHIITEHH B TOuke Nel 94TOOBI 3aKpyTHTH OONT
M10x20.
BrisepHuTe opurnHaneHbii 60iT B Touke Ne6. ITpukpytute Yxo 036 boirrom M12x1,25x65 yepe3 mOCTaBOUHYIO
BTyNKy 22x12x10. He 3aTsruBaiite 601T, 4TOOBI COXPAaHUTH IMOJABMKHOCTH YXa.
ITpunoxwure npaBsiii Kapkac KiIeTKH K ToukaMm Ne2, Ne4 i Ne6. Haxxusure bontom M10x40 kapkac B Touke Ne6.
[Moaronute Yxo 009 B ToukeNe4 uro6sl 3akpyTuth 60aT M10x40 1 KpoHIITEHH B Touke Nel 4TOOBI 3aKpYTHTH 0OJT
M10x20
VYcranosure Mexay Toukamu Ne7 i Ne8 mranry amuaao# 200 MM 1 3adukcupyiite ee 6omramu M10x1,25%30
3aTsHNTE B TAKOM TOJIOKEHUHU KpETIe)KHBIE OONTHI M raiky Y1Iel ¥ KpOHIITEHHOB. (YCHIINE 3aTsSKKH CM. B TaOJI HIDKE)
CHuMUTE JICBBIH 1 TIPaBbId KapKac M yCTAHOBUTE HA MECTO HIKHUH TUIACTHK MOTOIMKJIA.
YcraHoBUTE KJIETKY OOpPAaTHO M 3aTSHUTE KPEIEkK ¢ YCHIIMEM COTJIacHO TabJiuIe.
VYcranosure B Toukax Nel,2,3,4 Craiineps! 1 3adHKCHpYHTE UX caMope3aMu.
VYcranoure Ha 6ontbl B Toukax Nel u Ne2 nexopaTHBHbIE KOJINAYKH, B @ Toukax Ne5 1 Ne6 pekopaTUBHbIC 3ariyIIKH.
B ciayuae ucnons3oBanus aeMipeproii kiaerku aptukyn 1310117 Bmecto cnaiigepos B Touka Nel,2,3,4 uCob3yr0TCs
nemndepHble cnaiaepsl. (CM cxemy cOOpKH JAeMIipepHbIX CIalIepoB)

O6LLUMe MOMEHTbI 3aTsXKKM B H*M
Matepuan
Pe3bba
Cranb AnioMUHWRA
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45

www.crazyiron.ru



Cnaiinepst u Jlyru 6e3omacHOCTH, painee mo tekcry Usnenue, npoussoactsa OO0 «Kpazu Aiipon»,
npuobperernoe ¢ 01.01.2004 r, pacnpocTpaHsieTcss HEOrpaHUUYEHHAss BO BpeMEHH OeccpovHasi rapaHTHs. ITO
O3HAYaeT, YTO €CJIM AIIEMEHT M3/1enus BBIXOAUT U3 CTPOsI [0 MpUYKHE NedeKTa MaTepyuaia Wil U3roTOBICHUS, OH
OyneT O6ecruiaTHO 3aMEHEH.

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIbCTBA:

1-JlanHas TapaHTHS PACIIPOCTPAHSIETCS HA y31bI 1 aneMeHTs Mznenns npoussenerrnoro OO0 «Kpazu
A¥ipoH», a TaK e Ha KPEIeK BXOSAIINA B KOMIUICKTAIUIO BIICHA3BAHHOTO JOTIOJHUTEILHOTO 000pyI0BaHMS,
MOCKOJIbKY COOTBETCTBYIOINAS TapaHTHs 00ecIieueHa MPOU3BOIUTEIIIMU KPETexkKa, B CIIydae HATHMYUS SIBHBIX UITH
CKPBITHIX 1e(heKTOB, KOTOPHIE BEISIBIIIACH B TIPOIIECCE IKCILTyaTalliH.

(mpeTeH3uN 10 SABHBIM Ae(eKTaM MPUHUMAIOTCS B TEUYSHHUH JBYXHEAEIHFHOTO CPOKa MOCIE MTPHOOPETEHHS,
MPETCH3UU IO CKPBITHIM Je)EKTaM, BBISIBICHUE KOTOPBIX BO3MOXKHO TOJIEKO B IPOIIECCE IKCILTyaTalluHy,
MIPUHUMAIOTCS HEOTPaHUIEHHBINA TIEPHOT)

2-Tlokymaresb UIMEET MPaBo 0OpaTUThCA K JTI00oMy odunmansHoMy npeacraButenro OO0 «Kpazu Alipon» B
JI00OM PETHUOHE, BHE 3aBUCHMOCTH OT MeCTa npuoopeTeHus M3nenus, oaHako, 11t 0oJiee ONepaTUBHOTO PEIICHUS
rapaHTHIHBIX BOIIPOCOB, CIEAYET 00paIIaThcs HAMPSMYIO K IPOU3BOUTEIO, 10 aipecaM yKa3aHHBIM B JAHHOM
HH()OPMAITMOHHOM JIHCTE.

3-OcHoBaHueM U1 00palIeHus ¢ TApaHTHHHBIMU BOMPOCAMU CIYKHT caMo U3ienue ¢ mpennoigaracMbIMy
WJIM SIBHBIMH Jle()eKTaMU U3rOTOBJICHMSI UM MaTepraia 0e3 CJIeJIOB MEXaHUIECKOro BO3JCHCTBUA™, a TaK ke
JOKYMEHT ITOATBEP K TAIOIIHIA MOKYIIKY U3AENUs Ha TeppuTopuu Poccuu (TOBapHBIi MM KACCOBBIH UeK
MTPOM3BOAUTES WU TIPOIABIA, HAKIIAHAS, JaHHBIH WH(GOPMAITMOHHBIN JICT U T.I1.).

*CregaMu MEXaHUYECKOTO BO3ACHCTBUS CUUTAIOTCS TIOBPEKAeHUsI V3 1enust B CISICTBUU HETIPaBUIILHOM
YCTaHOBKH.

4- BozBpart nieHer (TIociie UCTeYeH s 2X HEeASTFHOr0 CPOKa MOCe MMOKYIIKH ) TPOU3BOAUTCS TOJIBKO B CIydae
HEBO3MOKHOM 3aMeHEI 3nenus.

TAPAHTUMHBIM CJIVUAEM SIBJISIETCS:

1-J/IedexTHBIC CBapHBIE BB, N1e(EKTHBIC AIEMEHTHI Kperieka, HEMOHasl MITH HECOOTBETCTBYIOIAS
KOMIUTEKTalusl, KOCMETHUECKHE H3bsIHBI HOBOTO V31111, HEOHOPOAHBIE BKIIOUCHHS Ha TIOBEPXHOCTH
TUTACTUKOBBIX MJIM METAJUTMYECKUX DJIEMEHTOB M JJAKOKPACOYHBIX TIOBEPXHOCTSIX.

I APAHTUMHBIE OBA3ATEJICTBA HE PACITIPOCTPAHSIOTCS HA:

1- Ha peMOHT 1 3aMeHy OTpa0OTaBIIIHX 3JIEMEHTOB™.

*OTpaboOTaHHBIM JIEMEHTOM CUHTAETCS JICTAllb XOTh OJHAXIbI BHIMOIHUBINAS CBOM (QYHKINH (ITOCTe
CKOJILKEHUSI WIIH TaJICHHS Ha HUX, 4 TaK )K€ KPETeX BHIIICHA3BAaHHBIX Y3JI0B).

2- Ha xocmetnueckue 1eeKThl, BOHHKIINE B CIICJICTBUN MHOTOJICTHEH KCILUTyaTalluy U3AEIHs: TPEIINHBI,
CKOJIBI ¥ IMKH Ha JIEKOPATHBHOM ITOBEPXHOCTHOM CJIOE (J1aKe, Kpacke), a TaKKe OKHCIICHHE Kpernexa (pJkaBuuHa).

YCJIOBUA COXPAHEHUA I'APAHTUUN:

JU1d NCKIIr0YeHNs CIOPHBIX CUTYyalui, ycTaHoBKa M3nenns 1omKHa IPOU3BOANUTECS CEPBUCHBIM IIEPCOHATIOM
B CIIELIMAJIM3UPOBAHHBIX MAaCTEPCKUX, C UCIIOJIb30BAHUEM JIUHAMETPUUYECKOTO HHCTPYMEHTA.

HenomyctuMer HeOpexHast ycTaHOBKa He corjlacHas MHCTpyKIuu M3nenus, ucnons3zoBanue Mznenus He mo
Ha3HAUCHHMIO, a TaK JK€ YCTAHOBKA B HEMPEILyCMOTPEHHBIE HHCTPYKIMEH IpyTye MOJIOKEHHS, TIOBJIEKIIHNE 3a cOOO0M
W3MEHEHUE KOHCTPYKLIMH WM OBPEKACHUS pe3b0bl Kperexa U/Wiii KPenesKHbBIX OTBEPCTHI.

TAPAHTUMHOE OBCJIYXUBAHUE:

YnonaomoueHHbIH skcniepT OO0 «Kpa3u AlpoH» OCylIeCTBIsAET TMarHOCTUKY M3nenus u Bergaer
TEXHUYECKOE 3aKIII0UEHHE.

Ha ocHOBaHMM JaHHOTO TOKYMEHTA MOKYHaTelh MOXKET OCYIIECTBUTH OOMEH HEMCIIPABHOTO HU3/IENHS Ha
HOBOE (aHAJIOTMYHOE) Y MPOJIaBLa WA IPOU3BOAUTEIIS.

**YBaxxaeMble IIOKyTNaTeNd, HaloMrHaeM BaM, 4To Mcnoap30BaHue N3ETUI IPEeAHA3HAYEHHBIX AJIS 3aIUThI
KPBILIEK ABUraTessi MOTOLMKIA, He aBisieTcs: 100%-HbIM rapaHToM OT uX (KpbllIeK) nmoBpexkaenus. Hu nyru, au
CITaliJiephl TaK K€ He SBJISIOTCS U3/IeIHeM, peaHa3HaYeHHBIM ISl 00ecTiedeH s 0€30ITaCHOCTH BOJAUTEINS WK
naccaxvupa MOTOLIMKJIa ITpH NMaJeHnH. B 3agauy ciaiiiepoB U IyT BXOAUT YMEHBILIEHHE BEPOATHOCTH TOBPEKICHHUS
KpBILIEK ABUTATENS U BBICTYMAIOUINX JIEMEHTOB MOTOILMKIIA.



Cxema cOopku B Toukax Nel,2

PE3INHOBASA MPOOKATAKO

PAMA MOTOLIMKAC

KPOHLUTEMH

Cxema cOopku B Touke Ne3

BoAT M10x40 Yxo 009

BoAT M12x1,25x%0

BoAT M10x40

BoAT M12x1,25x80

'BTyAKa 22x12x15

Cxema cOopku B Touke No5

Cxema cOopku B Touke Ne6

KAPKAC KATKN

boAtr M12x1,25x60

KAPKAC KAETKU




ITo3

i HaumenoBHnue
b4
Pesunosas XomyT Kpomnmreiin ¢ raiikoit Tafixa 2 mr Boar M10x20 ITait6a Hexoparusibiii Curaiinep, Camopes
HpOKJIaKa KOJIITa490K
Pesunosas XomyT Kpomnmreiin ¢ raiikoit Tafixa 2 mr Boar M10x20 ITait6a AexopatupHtii Curaiinep, Camopes
HPOKJIaJIKa KOJIIIA40K
. Bont . .
Bonr M10x40 I'posep [Taiiba VYxo 009 M12x1.25%90 I'posep ITaiiba Curaiinep, Camopes
. o
I'pose ITaiiba VYxo 009 boxr I'pose ITaiiba Brymxa Curaiinep, Camopes
poBep M12x1,25x80 PpoBep 20x12x15 ’
o o : o o
boxr I'pos: ITaiiba 3armymka
M12x1,25x60 posep i
boxr I'posep I1ait6a VYxo0 036 Brynka 22x12x10 Bontr M10x40 I'posep 1aii6a 3armymxa

M12x1,25x65

=

&

-




bont
M10x1,25x30

I'posep

[aii6a

IItanra L=200

Boar
M10x1,25x30

I'posep

[aii6a




